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平成26年10月31日（金曜日）

午後４時56分開会

会議に付した案件

○協議事項

１．次回委員会について

２．その他

出席委員（12人）

委 員 長 重 松 幸次郎

副 委 員 長 宮 原 義 久

委 員 緒 嶋 雅 晃

委 員 外 山 三 博

委 員 丸 山 裕次郎

委 員 中 野 一 則

委 員 黒 木 正 一

委 員 岩 下 斌 彦

委 員 鳥 飼 謙 二

委 員 新 見 昌 安

委 員 西 村 賢

委 員 前屋敷 恵 美

欠席委員（５名）

委 員 坂 口 博 美

委 員 井 本 英 雄

委 員 二 見 康 之

委 員 井 上 紀代子

委 員 髙 橋 透

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

政策調査課主査 黒 田 裕 司

政策調査課主任主事 日 髙 壮

○重松委員長 それでは、ただいまから人口減

少・地域活性化対策特別委員会を開会いたしま

す。

次回委員会について御協議いただきたいと思

います。

次回の委員会は、11月定例会中の11月28日金

曜日に開催を予定しています。

今後について申し上げますと、年明けの１月

の特別委員会では、報告書の骨子案を御協議い

ただくこととしておりますので、実質、次回の

委員会が最後の調査になると思います。

今後の委員協議の場において、来年度の報告

書の作成に向けて県当局あるいは国などに対し、

どのような提言や働きかけができるかを整理し

ていく形になるかと思っております。

今の段階で報告書作成に向けて、何か御意見

や御要望はございませんでしょうか。

○緒嶋委員 県が地方創生について国に提案な

どをしたよね。その問題を一回我々もちょっと

報告をする段階の前に、委員会で検討する必要

があるんじゃないかなという気がするんだけれ

ども。

ある意味では、検討のそういう意見の整合性

というか、常任委員会でも出てくるだろうと思

うけれども、特別委員会としても。特にこの特

別委員会とかかわりが深いから、何かそういう

気がするのだけれども。あとは委員長、副委員

長に一任します。

○重松委員長 わかりました。県の提言ですね。

ほかにございませんですか。よろしいですか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○重松委員長 それでは、ただいまの緒嶋委員

の御意見も参考にしながら今後進めていきたい

と思います。

それでは、次回の委員会での執行部の説明資

料要求について何か御意見はございませんか。
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〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○重松委員長 特にないようですので、次回

の委員会の内容につきましては、正副委員長に

御一任いただきたいと存じますが、よろしいで

しょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○重松委員長 それでは、そのような形で準

備させていただきたいと存じます。

最後になりますが、そのほかで委員の皆様か

ら何かございませんでしょうか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○重松委員長 ありがとうございました。

それでは、次回の委員会は11月28日午前10時

からを予定しておりますので、よろしくお願い

いたします。

それでは、以上で本日の委員会を閉会いたし

ます。

朝から長時間にわたり、大変にお疲れさまで

した。ありがとうございました。

午後４時59分閉会
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